
Έξω τα γεράκια του ΝΑΤΟ από την Αθήνα, όχι
αποστολή των Πάτριοτ στη Σαουδική Αραβία

ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Ανεπιθύμητα είναι τα γεράκια του ΝΑΤΟ που έρχονται στην Ελλάδα από 17-19 Σεπτέμβρη για τη Σύνοδο
της Στρατιωτικής Επιτροπής της βορειοατλαντικής συμμαχίας προκαλεί τεράστια ανησυχία και οργή σε
λαό και νεολαία.

Η Σύνοδος θα συζητήσει τις επόμενες επιχειρήσεις, αποστολές και δράσεις του NATΟ, στο
πλαίσιο της στρατηγικής της δολοφονικής συμμαχίας «NATO 2030» για την κλιμάκωση της
αντιπαράθεσης με την Κίνα και την Ρωσία προκειμένου να διατηρηθεί με το αίμα των λαών η
απειλούμενη, ιδιαίτερα μετά την ταπεινωτική ήττα στο Αφγανιστάν, αμερικάνικη ηγεμονία.

Η αποστολή μιας πυροβολαρχίας Πάτριοτ στην αραβική χερσόνησο, σε μια καθαρά πολεμική
αποστολή, με τη συμμετοχή άνω των 100 ανδρών είναι το αποτέλεσμα αυτής της πολιτική και αποτελεί
τεράστια πρόκληση για τον λαό. Είναι η πρώτη φορά που ελληνικές στρατιωτικές δυνάμεις
συμμετέχουν σε πολεμικού χαρακτήρα αποστολή στην Αραβική χερσόνησο, για να στηρίξουν το
αντιδραστικό Βασίλειο της Σαουδικής Αραβίας και τα συμφέροντα των πετρελαιάδων.

Με την νέα επικίνδυνη για τον λαό πενταετή συμφωνία «Αμυντικής Συμμαχίας» μεταξύ Ελλάδας-ΗΠΑ,
παραχωρούνται νέες βάσεις στις ΗΠΑ και μετατρέπεται ακόμη περισσότερο ολόκληρη η ελληνική
επικράτεια σε πολεμικό ορμητήριο των ΗΠΑ και του ΝΑΤΟ, από την Αλεξανδρούπολη και την Ξάνθη έως
τη Σούδα και τη Θεσσαλία έως τα νησιά του Αιγαίου…

Η σημερινή κυβέρνηση της ΝΔ, στο δρόμο που άνοιξαν οι προηγούμενες κυβερνήσεις ΣΥΡΙΖΑ, ΚΙΝΑΛ και
ΝΔ, προωθεί αποφασιστικά τα συμφέροντα του ελληνικού κεφαλαίου, που επιδιώκει να κερδίσει κομμάτι
από την πίτα της λεηλασίας των λαών και των φυσικών πόρων της ευρύτερης περιοχής, να κερδίσει
πόντους στον ανταγωνισμό του με το τουρκικό κεφάλαιο.

Για να εξυπηρετήσουν τα συμφέροντα του ελληνικού κεφαλαίου στην ενέργεια, των εφοπλιστών και
άλλων κυβέρνηση της ΝΔ κάνουν τα πάντα για να αποδείξουν πως είναι ο καλύτερος
στρατιώτης του ΝΑΤΟ και της ΕΕ. Πέρα από τα βάρη που πέφτουν στις πλάτες του λαού μας, μόνο
κινδύνους και πολεμικές απειλές για όλους τους λαούς της περιοχής φέρνει αυτή η πολιτική.

Ελλάδα και Τουρκία, σαν καλοί γείτονες συμμετέχουν στην εγκληματική μάζωξη. Οι δυο υποτιθέμενοι
άσπονδοι εχθροί ορθώνουν από κοινού νέα ματωμένα τείχη εναντίον των προσφύγων και των μεταναστών
που που γεννούν οι ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις και η οικονομική λεηλασία των πολυεθνικών, που
στηρίζουν..

Για όλους αυτούς τους λόγους είναι ανάγκη να ορθωθεί η αντιπολεμική πάλη του εργατικού, λαϊκού και
νεολαιίστικου κινήματος, καθώς και της μαχόμενης Αριστεράς ενάντια στην κυβερνητική πολιτική και
ευρύτερα την αστική συναίνεση γύρω απ’ αυτή, τους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και τις επιδιώξεις του
ελληνικού κεφαλαίου. Για ένα μαζικό και ανατρεπτικό αντιπολεμικό διεθνιστικό κίνημα που θα αγωνιστεί
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για:

· Ξεσηκωμός ενάντια στη νέα επικίνδυνη συμφωνία Ελλάδας-ΗΠΑ, να κλείσουν οι βάσεις ΗΠΑ και ΝΑΤΟ,
καμία εξυπηρέτηση στους φονιάδες των λαών.

· Έξω η Ελλάδα από το ΝΑΤΟ – Διάλυση της συμμαχίας του θανάτου.

· Όχι αποστολή των Πάτριοτ στη Σαουδική Αραβία, κανένας στρατιώτης και πολεμικό μέσο εκτός
συνόρων. Να επιστρέψουν άμεσα οι ελληνικές ένοπλες δυνάμεις που δρουν στο εξωτερικό.

· Όχι στον ελληνο-τουρκικό ανταγωνισμό για τις ΑΟΖ, τα ενεργειακά κοιτάσματα και δρόμους, ναι στην
ειρήνη και τη φιλία των λαών. Όχι στην κούρσα των εξοπλισμών. Λεφτά για την Υγεία, την Παιδεία και τις
λαϊκές ανάγκες και όχι για τις πολυεθνικές των όπλων, τους ανταγωνισμούς και τους πολέμους.

· Όχι στα ματωμένα τείχη της ΕΕ, κάτω η εγκληματική πολιτική κυβέρνησης-ΕΕ, ανοικτά σύνορα για τους
πρόσφυγες και μετανάστες..

· Έξω από τον ευρωστρατό, όχι στα σχέδια για δημιουργία δύναμης ταχείας επέμβασης της ΕΕ. Αγώνας
για ρήξη και έξοδο από την ΕΕ.


